

Центр «Мой Бизнес» приглашает к сотрудничеству исполнителей для оказания услуги по организации и проведению Встреч Клуба Социальных предпринимателей «Бизнес с душой» для субъектов МСП, социальных предприятий, грантополучателей 2022 года Республики Мордовия.

Просим Вас предоставить коммерческое предложение с указанием стоимости услуг, предусмотренных в Техническом задании.

Коммерческое предложение просим направить на адрес электронной почты: ciss@mbrm.ru

Вопросы по телефону 8(8342) 24-77-77

Срок предоставления коммерческого предложения до 11 мая 2023 года включительно.

ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ

оказание услуги по организации и проведению Встреч Клуба Социальных предпринимателей «Бизнес с душой»

Наименование услуги	Услуга по организации и проведению Встреч Клуба Социальных предпринимателей «Бизнес с душой» (далее - Встреча)
Заказчик	Микрокредитная компания Фонд поддержки предпринимательства Республики Мордовия
Срок оказания услуги	С даты заключения Договора до 31.11.2023г.
Место оказания услуг	Республика Мордовия. Место оказания услуги определяется Исполнителем самостоятельно и согласовывается с Заказчиком. Отчетность предоставляется по адресу: 430005, Республика Мордовия, г. Саранск, ул. Московская, д. 14, пом. 2.
Содержание услуги	Услуга включает в себя: <ol style="list-style-type: none">1. Организацию и проведение Встреч на территории социальных предприятий грантополучателей 2022 года Республики Мордовия;2. Организационно-техническое обеспечение Встреч;3. Организация трансфера участников мероприятия до мест проведения Встреч;4. Организация питания участников Встреч;5. Проведение оригинальной видеосъемки согласно сценарному плану;6. Монтаж видеоряда в соответствии с утверждённым сценарием. Исполнителем в обязательном порядке согласовываются с Заказчиком:

	<ul style="list-style-type: none"> • сроки проведения встреч • состав участников мероприятий • сценарий видеороликов, монтаж видеоряда
<p>Формат/количество /целевая аудитория мероприятия/отчетность</p>	<p>Услуга оказывается, в офлайн формате.</p> <p>Количество участников: не менее 8 (восьми).</p> <p>Услуга предоставляется, исходя из принципа, что один субъект малого и среднего предпринимательства (далее - субъекты МСП) может получить только одну услугу.</p> <p>Целевая аудитория:</p> <p>- субъекты МСП, социальные предприятия, грантополучатели 2022 года Республики Мордовия.</p> <p>Исполнитель обязан не менее чем за 10 (десять) дней до начала мероприятий предоставить Заказчику точные сроки проведения, план и параметры запланированных мероприятий, сформировать список, а также обеспечить участие в Встрече не менее минимального количества участников, установленного настоящим техническим заданием.</p> <p>Количество видеороликов – 9 (девять).</p> <p>Общая стоимость услуги – _____ рублей.</p> <p>Технические характеристики создаваемого видеоролика:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Формат видеоматериала – не ниже FULL HD (1920x1080); - Расширение видеофайла, кодировщик – MP4; - Хронометраж видеороликов: <ul style="list-style-type: none"> - 8 (восемь) – не менее 1(одной) минуты; - 1 (один) – не менее 3(трех) минут; - Закадровый текст должен соответствовать видеоряду; - Видеоролик может иметь музыкальное оформление, по согласованию с Заказчиком; - Монтаж видеоролика производится с использованием профессиональных программ; - Рекламный видеоролик должен быть смонтирован в нескольких форматах, и пригоден для размещения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», социальных сетях, телевидении; - Исполнитель по требованию Заказчика вносит в созданный видеоролик изменения, не выходящие за рамки согласованного сценария. <p>Качество видеоролика должно соответствовать следующим требованиям:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Отсутствие дефектов воспроизведения видео: потеря элементов изображения, засвеченного/темного воспроизведения, более низкого качества воспроизведения. - Музыкальное сопровождение не должно содержать посторонних шумов. При музыкальном оформлении видеороликов не

	<p>допускаются нарушения авторских прав и других форм неправомерного заимствования.</p> <p>В течение 10 (десяти) рабочих дней с момента завершения оказания услуги Исполнитель представляет Заказчику:</p> <ul style="list-style-type: none"> – акт сдачи-приемки оказанных услуг в 2 (двух) экземплярах согласно Приложению №__ к Договору; – аналитическую справку в электронном виде и на бумажном носителе в свободной форме о проделанной работе по предоставлению услуги с указанием всех пунктов данного Технического задания. Аналитическая справка подписывается только Исполнителем; – соглашение/договор с третьими лицами (в случае привлечения третьих лиц (контрагентов) к исполнению Договора); – фотографии с мероприятия, не менее 50 штук предоставляются в электронном виде; – реестр получателей услуги в электронном виде (в формате Excel) и на бумажном носителе, подписанный Исполнителем по форме согласно Приложению №1 к Техническому заданию. – согласие заявителя об использовании персональных данных (Представляется в случае предоставления заявителем персональных данных третьих лиц) согласно Приложению №__ к Техническому заданию; – оригинал заявления на получение услуги организации инфраструктуры поддержки, предоставление услуг которых организовано в Центре «Мой бизнес» согласно Приложению №__ к Техническому заданию; – иные материалы и документы по усмотрению Исполнителя или по запросу Заказчика.
<p>Порядок оказания услуги</p>	<p>Исполнитель совместно с Заказчиком привлекают Субъекты МСП для участия в Встречах.</p> <p>Субъекты МСП могут обращаться за оказанием услуги как к Заказчику, так и непосредственно к Исполнителю.</p> <p>При обращении к Заказчику заполняется заявление о предоставлении услуги и в течение 5 (пяти) рабочих дней с момента поступления заявления на предоставление Заказчик информирует Субъект МСП о предоставлении/отказе в предоставлении услуги (с указанием причин, по которым услуга не может быть предоставлена), а также сведения об Исполнителе, где ему будет оказана услуга.</p> <p>В случае, если Исполнитель самостоятельно привлекает Субъекта МСП для участия в Встрече, список привлеченных участников согласовывается с Заказчиком до начала оказания услуги.</p> <p>При обращении к Исполнителю заполняется заявление о предоставлении услуги. Сканированное заявление о предоставлении услуги направляется Заказчику на согласованный адрес электронной почты (с последующим предоставлением оригинала заявки, до начала оказания услуги). В течение 5 (пяти) рабочих дней с момента поступления заявления на предоставление услуги Заказчик информирует Субъект МСП о предоставлении/отказе в предоставлении услуги (с указанием причин, по которым услуга не может быть предоставлена). Оригинал заявления о предоставлении услуги</p>

	<p>Исполнитель передает Заказчику (В случае заполнения заявления о предоставлении услуги в электронной форме, размещенного на сайте https://mbrm.ru/, предоставление оригинала заявления не требуется).</p> <p>Услуга оказывается в соответствии с Регламентами оказания услуг Центра «Мой бизнес» и Центра поддержки предпринимательства.</p> <p>Исполнитель организует подачу автотранспорта, соответствующее количеству участников мероприятия, в пункт погрузки на дату и в часы, согласно утвержденному плану мероприятий;</p> <p>Исполнитель организует не менее 1 (одной) кофе-паузы на площадках проведения мероприятий Встречи с учетом согласованной Заказчиком программы Встреч Клуба Социальных предпринимателей «Бизнес с душой». Меню, формат и точное количество проведения кофе-пауз согласовывается с Заказчиком.</p> <p>Предусмотрена возможность корректировки пунктов Технического задания только по соглашению сторон.</p>
<p>Порядок оплаты услуг</p>	<p>После проведения 4 (четырёх) встреч и предоставления 4 (четырёх) видеороликов денежные средства перечисляются на банковский счет исполнителя в течение 10 (десяти) рабочих дней от даты подписания акта промежуточной приемки услуг. Оставшиеся денежные средства перечисляются на банковский счет Исполнителя после выполнения всего объема работы, в течение 10 (десяти) рабочих дней от даты подписания акта окончательной приемки услуг.</p>
<p>Требования к качественным и количественным характеристикам услуги</p>	<p>Исполнитель должен осуществить:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. В течение 5 (пяти) дней с даты заключения договора Исполнитель обязан согласовать с Заказчиком и участниками Встреч программу мероприятия (Даты и место Встреч). 2. Исполнитель обязан организовать трансфер участников мероприятия до мест проведения Встреч. 3. Продолжительность проведения каждой Встречи должна составлять не менее 2 (двух) часов. 4. Исполнитель организует не менее 1 (одной) кофе-паузы на площадках проведения Встреч с учетом согласованной Заказчиком программы Встреч. Меню, формат и точное количество проведения кофе-пауз согласовывается с Заказчиком и участником (Социальным предпринимателем, являющимся «хозяином» площадки по конкретной встрече) не позднее чем за 7 (семь) рабочих дней до проведения каждой встречи. 5. Создание 9 (девяти) видеороликов, отражающего суть мероприятия.
<p>Требования к безопасности услуг. Гарантия качества услуг</p>	<p>Услуги должны оказываться в соответствии с законодательством Российской Федерации, национальными стандартами, техническими нормами и правилами, установленными в отношении данного вида услуг.</p> <p>Исполнитель обеспечивает безопасность услуг для жизни и здоровья участников мероприятия, окружающей среды.</p> <p>Гарантии Исполнителя:</p>

	<p>Исполнитель обязуется предоставлять качественную услугу с использованием норм действующего законодательства и с использованием актуальной информации по вопросам, относящимся к теме комплексной услуги и деятельности в области социального предпринимательства, не нарушать имущественные и неимущественные права Заказчика и других лиц.</p>
<p>Организация места услуги</p>	<p>Место оказания услуги: Республика Мордовия.</p> <p>Конкретное место оказания услуги согласовывается между Получателем услуги и Исполнителем.</p>
<p>Информационное освещение оказания комплексный услуг</p>	<p>Любые публикации об оказании комплексных услуг (в т.ч. анонс и пост-релиз), размещаемые в сети Интернет, должны содержать логотипы Министерства экономики, торговли и предпринимательства Республики Мордовия, Центра «Мой бизнес», Микрокредитной компании «Фонд поддержки предпринимательства Республики Мордовия», упоминания национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» и упоминание о том, что мероприятие реализуется в рамках федерального проекта «Акселерация субъектов МСП».</p> <p>Материалы всех публикаций согласовываются с Заказчиком.</p>

(на бланке организации)

Директору МКК Фонд поддержки
предпринимательства РМ

Е.Н.Калачиной

КОММЕРЧЕСКОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ

на оказание услуг по _____

(название услуги (меры поддержки))

Изучив запрос коммерческих предложений на оказание услуг по

_____,

(наименование услуги (меры поддержки))

(наименование участника закупки)

в лице,

(наименование должности, Ф.И.О. руководителя, уполномоченного лица для юридического лица)

сообщает о согласии участвовать в закупке и направляет настоящее коммерческое предложение:

Полное наименование поставщика	
Местонахождение поставщика, контактный тел., эл. почта	
ИНН, КПП, ОГРН, ОГРНИП поставщика	
Цена заключаемого договора (включая НДС/НДФЛ и все взносы/все расходы исполнителя, связанные с оказанием услуг) в руб.	
Дополнительные описания предмета закупки	

Если наше коммерческое предложение будет принято, мы берем на себя обязательство оказать услуги в соответствии с требованиями предмета закупки и условиями, установленными в техническом задании и согласно нашим предложениям.

Должность субъекта МСП

подпись

ФИО руководителя